

Да мы заложили фундамент социализма и к концу второй пятилетки не будем иметь классов. Сегодня классовый враг придушен; приглушен, острота классовой борьбы ослабела. Зага мутная уменьшилась, но не ушла. Это важно понять тем более, что мы находимся в капиталистическом окружении тем более, что вопрос "кто кого" в международном масштабе еще не решен... (КАГАНОВИЧ доклад на III-й Московской обл. партком. сессии).

Основной политической задачей второй пятилетки является окончательная ликвидация капиталистических элементов и классов вообще, полное уничтожение причин, порождающих классовые различия и эксплуатацию... (рез. 17-й партконференции). Но смелно было бы думать, что процесс уничтожения капиталистических элементов и классов вообще пойдет гладко, и не вызовет обострения классовой борьбы на известных этапах. Вот тут мы должны предвидеть неизбежность этого: процесс ликвидации капиталистических элементов и классов вообще будет сопровождаться уничтожением остатков капиталистических элементов и обострением классовой борьбы. Ликвидация капиталистических элементов вызывает в себе неизбежно обострение подавления и в дальнейшем сопротивление классового врага и тому же поддрану в капиталистическом мире, в окружении которого нам предстоит решать задачи второй пятилетки.

Мы должны будем следовательно, и в дальнейшем крепить пролетарскую диктатуру, советское государство, как орудие ликвидации классов и построения бесклассового социалистического общества (КАГАНОВИЧ - доклад на III-й Московской обл. конференции).

Отсюда и задача ОГПУ, как боевого органа диктатуры пролетариата. Разоблачать и подавлять все попытки классового врага, его умение приспособиться и быстро меняться в обстановке (характерна в этом смысле тактика мутная в борьбе с колхозными строительствами), его растущая злоба и жестокость - должны встретиться во всех органах диктатуры пролетариата, а в особенности в ОГПУ еще большую классовую сплоченность, выдержку, боевую готовность сконцентрировать последние силы классового врага.

За последнее время классовый враг использует такой метод борьбы против политики партии и сов. власти как уничтожение и расхищение общественной, государственной, колхозной и кооперативной собственности: продажа на асф. дорогах, в лесах, амбарах и т.д. Спекулянты пытаются сорвать колхозную торговлю. На все органы соввласти и в особенности на ОГПУ возложена задача выявлять и беспощадно бить по этим проявленным контрреволюции. Боев чекост без колебаний выполняет и эту задачу, зорко охраняющую общественную и советскую собственность.

Мы имеем к бесклассовому обществу, путь к этому обществу лежит через укрепление пролетарской диктатуры, боевым органом ее является ОГПУ Крепить ОГПУ, его воскама, - это значит крепить диктатуру пролетариата обеспечивать успешное построение общества бесклассов, социалистического общества.

Организация ОГПУ, ПЕРВЫЙ ПЕРИОД - т.в. ДЗЕРЖИНСКИЙ.

Дело организации ОГПУ - в период, когда русская и иностранная буржуазия напрягала все силы для свержения власти Советов - требовало людей полной энергии, волеи, классовым путем и особой ответственностью, непримиримости к врагу, обладающих огромным организационным талантом, чтоб проникнуть во все тайны заговорщиков, знать их каждый шаг и уметь пресекать в самом корне процесс контрреволюции.

Для организации ОГПУ партия выдвинула тов. ДЗЕРЖИНСКОГО: одного из самых выдающихся и самых героических своих вождей (из обращения ЦК и ЦКК от 20 июля 1926г.).

В годы гражданской войны и после нее, в К, и затем ОГПУ, под руководством тов. ДЗЕРЖИНСКОГО, заявлялась в борьбе стало нестрашным, метким, смертоносным оружием против всех врагов трудящихся (из воззвания ЦКК от 20 июля 1926 г.)

Вся жизнь и работа т. ДЗЕРЖИНСКОГО - яркий образец пролетарского революционера, отдавшего все свои энергии, ум и волю делу, которое доверила ему партия.

но
уми
ржа
наш
масшта
фред
ции)

ликв
сандр
Кабо
тали

Кото

Тро

III-й

посо

Так

торги

ад

ли

во

корп

сам